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Stručný přehled 
Plán rozvoje sportu města Český Brod pro roky 2022-2032 byl zpracován na základě 

požadavků zákona o podpoře sportu (zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu). 

Cílem předkládaného dokumentu je naplnit požadavky dané zákonem o podpoře sportu ve 

městě Český Brod, tj. stanovit priority pro rozvoj sportu a určit prostředky pro jejich postupné 

dosažení. Plán rozvoje sportu obsahuje seznam projektů a aktivit, které plánuje město v 

období let 2022 - 2032 ve spolupráci s provozovateli sportovních zařízení, sportovními 

spolky a školami postupně realizovat. 

Hlavním zájmem města je rozvoj sportu ve prospěch všech věkových i sociálních skupin 

obyvatelstva. Prioritou je dostupnost sportu pro všechny generace se zvláštním zřetelem na 

sport dětí a mládeže, jakož i zachování pohybových aktivit seniorů a vytvoření dalších 

možností pro zdravotně postižené sportující. 

Město Český Brod většinu sportovišť nevlastní, ale má zájem, i prostřednictvím finančních 

dotací, přispět k maximálnímu využití všech dostupných sportovních zařízení. Sportovní 

areály v majetku města Český Brod chce postupně rozvíjet tak, aby plnily aktuální požadavky 

sportovní veřejnosti. 

Účelem Plánu rozvoje sportu v Českém Brodě je zabezpečení dlouhodobého rozvoje 

sportovních aktivit pro obyvatele města a potažmo okolních obcí, a tím přispívat k jejich 

zdraví, fyzické i duševní zdatnosti a zvýšení kvality života; přispívat k rozvoji společenských 

vztahů a podpoře všech dalších pozitiv, které sport přináší – prevenci sociálně patologických 

jevů i zapojení lidí do společenského dění. 

Specifikou oblasti sportu ve městě Český Brod je spádovost města pro děti, mládež i dospělé 

z okolních obcí. Správní obvod ORP Český Brod je jedním z menších správních obvodů ve 

Středočeském kraji. Rozkládá se na území o rozloze 18 450 ha s 19 825 obyvateli. Centrem 

osídlení místního významu je jediné město obvodu – Český Brod, ve kterém žije necelých 

34,5 % obyvatel obvodu. Přes 51 % obyvatel obvodu pak žije v malých obcích do 999 

obyvatel a 14 % obyvatel žije v obcích do 1 500 obyvatel. Celkem je ve správním obvodu 

ORP Český Brod 21 obcí. 

Ve městě Český Brod žije přibližně 7 000 obyvatel, součástí města jsou dříve samostatné 

obce Liblice a Štolmíř a na březích Podvinného a Mlýnského rybníka osada Zahrady, která 

splývá se sousedními obcemi Vrátkov a Tuchoraz v jeden sídelní celek. 

Oblast sportu rámcově řeší dokument Strategický plán města Český Brod do roku 2022 

v klíčové oblasti KO10, při jehož zpracování proběhla diskuse s dotčenými subjekty z oblasti 

sportu. Tento dokument, včetně jeho aktualizace schválilo zastupitelstvo města. Vychází 

z něj také jednotlivé akční plány, které zastupitelstvo města schvaluje společně se svým 

rozpočtem. V průběhu roku 2022 proběhnou další veřejná setkání včetně diskusí se zástupci 

sportovních organizací nad formulací nového Strategického plánu města. Předpokládáme, 

že tyto konzultace povedou také k další aktualizaci Plánu rozvoje sportu a k jeho promítnutí 

do akčního plánu pro tuto oblast. 
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Strategický plán klade velký důraz na spolkový a kulturní život, sportovní vyžití a další 

zájmové a volnočasové aktivity. Důležitým prvkem je nabídnutí smysluplného trávení 

volného času všem věkovým a sociálním skupinám, především pak dětem a mládeži. 

Jedním z cílů současného strategického plánu je zajištění dostatečné nabídky vyžití ve 

volném čase (kulturní, sportovní ad.). 

Město dlouhodobě sport podporuje finančně prostřednictvím fondu sportu, kultury a volného 

času. 

Klíčovou součástí plánu rozvoje sportu je seznam projektových záměrů města a sportovních 

organizací, které se mají realizovat k naplnění strategie, a posouzení jejich realizovatelnosti 

za přispění dotací. 
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1. Úvod 
Zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu a další související zákony a předpisy vymezují 

postavení sportu ve společnosti jako veřejně prospěšné činnosti a stanovují úkoly 

ministerstev a jiných správních úřadů a působnost územních samosprávných celků při 

podpoře sportu. 

Základními prioritami v oblasti sportu je podpora sportu dětí a mládeže a jejich trenérů 

a podpora sportovních reprezentantů České republiky. Zákon č. 115/2001 Sb. ukládá obcím 

povinnost ve své samostatné působnosti vytvářet podmínky pro sport, zejména zabezpečit 

rozvoj sportu pro všechny, přípravu sportovních talentů, včetně zdravotně postižených 

občanů, zajistit výstavbu, rekonstrukci, udržování a provozování výchovně sportovních 

zařízení a poskytnout je pro sportovní činnost občanů. Dále obce ve své působnosti 

kontrolují účelné využívání svých sportovních zařízení a zabezpečují finanční podporu sportu 

ze svého rozpočtu. 

Obec zpracovává v samostatné působnosti pro své území plán rozvoje sportu v obci a 

zajišťuje jeho provádění. Plán rozvoje sportu v obci obsahuje zejména vymezení oblastí 

podpory sportu, stanovení priorit v jednotlivých oblastech podpory sportu a opatření k 

zajištění dostupnosti sportovních zařízení pro občany obce. Součástí plánu je také určení 

prostředků z rozpočtu obce, které jsou nezbytné k naplnění plánu. 

Hlavním cílem Plánu rozvoje sportu je zajistit lepší podmínky pro sport v Českém Brodě. 

Důležité je zvýšit a udržet zájem o pohybové aktivity dětí a mládeže, která často dává 

přednost jiným činnostem nebo pasivnímu trávení volného času a pozitivně ovlivňovat jejich 

výchovu i zdatnost. Je žádoucí umožnit denní pohybovou rekreaci v místě bydliště každému, 

využít sport jako prostředek sociální inkluze pro seniory, handicapované, nezaměstnané i 

rodiče na mateřské či rodičovské dovolené. Zlepšení sportovního zázemí přispěje 

k propagaci města i jejího okolí a do jisté míry pomůže naplňovat prvky zdravého životního 

stylu. 

Plán rozvoje sportu se má v praxi projevit v účelném a efektivním financování sportu tak, aby 

byly postupně minimalizovány omezující limity z minulosti jako např. podfinancování 

sportovní infrastruktury a nedostatečná kapacita sportovišť. K tomu je zapotřebí efektivně 

využívat veřejné prostředky a vytvářet podmínky pro pohybové aktivity počínaje územním 

plánováním a dostatkem sportovních ploch. Sport je také součástí turistického ruchu a 

prvkem soukromého podnikání. 

Plán rozvoje sportu města Český Brod by měl pomoci najít soulad mezi potřebami občanů a 

možnostmi financování z rozpočtu města i za využití dostupných dotačních programů. Město 

Český Brod potřebuje výstavbu sportovní haly u ZŠ Žitomířská 885 s plánovanou přístavbou 

školy, v plánu jsou cyklostezky, které propojí Český Brod s okolními obcemi dále pak 

podpora modernizace a zajištění udržitelnosti provozu stávajících klíčových sportovních 

areálů ve městě – sportovní haly, sokolovny, areálu Kutilka (další priority viz část 3 SWOT 

analýza a část 5 Navrhovaná opatření a priority). 
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Plán rozvoje sportu města Český Brod pro rok 2022 - 2032 přináší komplexní pohled a 

vychází z dlouhodobých analýz sportovní infrastruktury i prostředí a situace ve 

sportovních organizacích. Pomocí předkládané koncepce chce město přispět k vytvoření 

navzájem propojeného systému tělovýchovných, sportovně-rekreačních a organizovaných 

aktivit. 

Město v plánu rozvoje sportu na základě analýzy současné situace a požadavků občanů 

určuje: 

● priority při vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů v oblasti 

tělovýchovy a sportu,  

● cíle a záměry, kterých má být rozvojem tělovýchovy a sportu na území města 

dosaženo,  

● základní principy a zásady, kterými se rozvoj tělovýchovy a sportu bude závazně řídit, 

● nástroje a opatření, kterými má být stanovených cílů a záměrů dosaženo. 

Plán rozvoje sportu zohledňuje obecné základní principy a zásady, kterými by se rozvoj 

tělovýchovy a sportu na území města měl dále řídit: 

● podporu směřovat za aktivními účastníky organizovaného i neorganizovaného sportu 

● zaměření a výši podpory rozlišit podle sektorů:  

○ veřejný sektor (město, městem založené společnosti – subjekty a zřízené 

organizace),  

○ občanský sektor (sportovní spolky) 

○ soukromý sektor (podnikatelské subjekty s nabídkou sportovních a 

rekreačních pohybových aktivit) 

● podporu orientovat na zvýhodněné využití sportovních zařízení pro organizovaný 

sport dětí a mládeže a pro neorganizovaný sport pro všechny, 

● v rámci možností rozpočtu města dotovat provoz a údržbu sportovních zařízení 

v majetku sportovních organizací, spolků, případně dalších subjektů 

● při podpoře ze strany obce rozlišovat investiční a provozní výdaje, 

● zajistit spoluúčast města při přípravě sportovních talentů, 

● vytvořit podmínky pro neorganizovaný sport, pohybové a rekreační aktivity určené 

širokým vrstvám občanů, 

● nadále rozvíjet transparentní prostředí veřejné podpory sportu a tělovýchovy v rámci 

rozpočtu města, 

● umožnit rozvoj komerčních sportovních a tělovýchovných aktivit v souladu s plánem 

rozvoje sportu. 
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2. Základní pojmy 
Sport, všeobecné sportovní činnosti  

Veškeré formy tělesné aktivity, které jsou provozovány příležitostně nebo organizovaně a 

usilují o dosažení nebo vylepšení fyzické kondice a duševní pohody, upevňování zdraví, 

dosažení výsledků v soutěžích na všech úrovních či rozvoj společenských vztahů.  

Sport pro všechny  

Zájmový, organizovaný nebo neorganizovaný sport a pohybové aktivity občanů, rekreačního, 

soutěžního i nesoutěžního charakteru. Motivací a hodnotami jsou pohybové vyžití, zábava, 

sociální kontakt, udržení nebo zlepšení zdravotní i psychické kondice, uspokojení potřeb a 

regenerace.  

Sport na školách  

Někdy používán i název „školní sport“. Jde o zájmové soutěžní i nesoutěžní organizované 

aktivity ve školních sportovních klubech (ŠSK) a školních družinách, s pravidelnými 

soutěžemi v rámci struktury mateřských, základních a středních škol. Cílem není výkonnostní 

motivace, ale zvládnutí pohybových činností, všestrannost a vytváření vztahu ke sportu. 

Nejedná se o povinnou tělesnou výchovu v rámci vzdělávacího programu.  

Výkonnostní sport  

Zájmová činnost soutěžního charakteru se systematickou sportovní přípravou, 

organizovanou ve sportovních klubech. Vychází z příslušných lokálních podmínek. 

Pravidelné soutěže v diferencovaných věkových a výkonnostních kategoriích řídí sportovní 

svazy. Sportovci provozující výkonnostní sport vytvářejí sportovní hodnoty a sami jsou jejich 

„spotřebiteli“ (prožitek, sociální kontakt, seberealizace, zvyšování výkonnosti).  

Prioritní a preferované sporty 

Prioritní a preferované sporty mají soutěžní charakter a reprezentují město. Důraz je 

kladen na úspěch, členskou základnu, systematickou výchovu. Prioritní sporty jsou 

vyšší formou preferovaných sportů. 

Vrcholový a profesionální sport  

Vrcholový sport představuje nejvyšší výkonnostní úroveň sportu, organizovanou ve 

sportovních klubech a odborných pracovištích. Nároky na řízení vrcholového sportu 

přesahují možnosti dobrovolného zajištění. Pravidelné soutěže řídí sportovní svazy. Činnost 

vrcholových sportovců je určitým společenským závazkem. Vrcholový sport je „producent“ 

hodnot, jejichž „spotřebitelem“ je veřejnost. Plní funkci propagační. Působí na veřejnost v 

domácím prostředí (vzory) a je prostředkem reprezentace České republiky (dále jen „ČR“). 

Profesionální sport je organizován buď v obchodních společnostech bez státní finanční 

podpory (např. nejvyšší postupové soutěže ve fotbale, ledním hokeji) nebo ve státních 

resortních sportovních centrech. 
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Sportovní kluby a tělovýchovné jednoty  

Jsou právní subjekty, zpravidla zapsané spolky, založené za účelem sdružování občanů, 

zajišťování a provozování sportu a pohybových aktivit obyvatel. Jsou základními články 

sportovních svazů a střešních sportovních organizací.  

Sportovní akce  

Jednotlivá organizovaná sportovní soutěž, závod, zápas, hra nebo jiná aktivita sportovního 

charakteru.  

Sportovní infrastruktura  

Veškerá sportovní zařízení nacházející se v daném územním celku.  
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3. Vize a SWOT analýza sportu 

v Českém Brodě 
VIZE: Sport v Českém Brodě v roce 2025 

Město Český Brod nabízí pestrou škálu sportovního vyžití pro své občany 

i návštěvníky všech věkových kategorií, zejména pro děti a mládež a seniory. Zabezpečuje 

přípravu sportovních talentů, včetně zdravotně postižených občanů. Má tradici v pořádání 

sportovních soutěží, pro které je k dispozici kvalitní infrastruktura. 

Město podporuje sport i jeho rozvoj finančně i morálně, úzce spolupracuje s různými 

institucemi, organizacemi a zájmovými sdruženími, které zajišťují sportovní akce a aktivity. 

Tyto instituce, organizace a spolky spolu vzájemně také dobře spolupracují.  

Pro sportovní aktivity lze využívat veřejná, spolková, školní a další sportovní zařízení. 

Síť sportovních zařízení je dostačující, zařízení jsou udržována v dobrém stavu 

odpovídajícím moderním potřebám a jsou využívána účelně. Provozování sportovních 

zařízení je efektivní. Jsou budována další sportovní zařízení reflektující a podporující rozvoj 

sportu ve městě a okolí. Pro občany i návštěvníky jsou k dispozici kromě kvalitní sítě 

cyklostezek, naučných stezek a in-line drah také síť turisticky značených tras a odpočinkové 

zóny. 

Veřejnost je o sportovních možnostech ve městě i okolí dobře informována. Sportovní 

činnost má širokou členskou základnu. Sportovní zdatnost obyvatelstva se zvyšuje.  

 

SWOT analýza byla provedena členy Sportovní komise na jednání 28. 5. 2018 a dále 

doplněna o výsledky názorového průzkumu realizovaného v Českém Brodě v červnu 2018, 

v červnu 2020 a dále došlé připomínky k návrhu Plánu rozvoje sportu v Českém Brodě. 

Silné stránky oblasti (S) 

 Počet sportovišť pro organizovaný sport 

 Dobrý a schopný management spolků 

 Vztah s Městem 

 Počet (rozmanitost) klubů 

 Dobrá organizovanost 

 Tradice  

 Společné akce spolků – Město v pohybu, Feneg 

 Zlepšující se stav MTZ 

 Financování z Města – Fond sportu – programy, akce Města 

 Nárůst členské základny 

 Propagace akcí (informační centrum města fungující jako součást příspěvkové 
organizace CVIK, ČB Zpravodaj, FB) 

Slabé stránky oblasti (W) 

 Zdlouhavé řešení areálu Na Kutilce 

 Cyklotrasy a prostupnost krajiny / Cyklostezky v okolí města 
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 Závislost na dotacích 

 Vandalismus  

 Stav sportovišť 

 Koncepce – nejsou sledovány jasné priority 

 Chybí tělocvičny pro školy, pro tělesnou výchovu 

 Nedostatek bezpečných a kvalitních hřišť / Volně přístupná sportoviště / Počet hřišť 
pro neorganizovaný sport 

 Chybí možnost koupání / Chybí krytý bazén 

 Okruh/stezky pro in-line bruslení 

Příležitosti pro oblast (O) 

 Dotační tituly – města, kraje, ministerstva, EU 

 Zvyšující se počet obyvatelstva jako příležitost pro organizovaný i neorganizovaný sport 

 Změna životního stylu – nárůst počtu cyklistů a běžců 

 Rozvoj cyklostezek 

 Nové sporty 

 Využití loterijní daně pro sport 

 Blízkost přírody  

Ohrožení oblasti (T) 

 Pokles počtu dobrovolníků v klubech 

 Nestabilita / pokles financování sportu 

 Omezení dotačních titulů a špatné přerozdělování financí (ČUS, svazy, ČOS) 

 Nezájem obyvatelstva 

 Nepropojení koncepcí – město, kraj, stát, spolky  

 Pokles financí z loterie 

 Menší podpora sportu ze strany Města 

 Zvyšující se závislost dospělých a dětí a mládeže na moderních technologiích (PC 
apod.) 

 Malá bezpečnost obyvatelstva – drogy, bezdomovci v parku 
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4. Aktuální stav 
Město Český Brod disponuje poměrně rozmanitou, avšak kapacitně nedostačující sportovní 

infrastrukturou, problematická je také kvalita zázemí a dostupnost sportu pro všechny 

skupiny obyvatelstva.  

Město finančně podporuje činnost sportovních oddílů dotačně z Fondu sportu, kultury a 

volného času. Fond soustřeďuje finanční prostředky města Český Brod, které jsou 

poskytovány jednotlivým subjektům prostřednictvím programů. Prostředky jsou čerpány 

formou účelových dotací na základě výzvy. 

Příjmy Fondu a jeho správa 

1. Příjmem Fondu jsou:  

a) příjmy daně z hazardních her zálohově převáděné do fondu v celkové částce dle 
rozpočtu schváleného zastupitelstvem města,  

b) přebytky hospodaření minulých let (tj. zůstatek Fondu vždy k 31. 12. předchozího 
roku), 

c) příspěvky a dary od fyzických a právnických osob, 

d) převody prostředků z rozpočtu města nad rámec základního příspěvku a převody od 
ostatních územně samosprávných celků (vždy na základě usnesení zastupitelstva 
města Český Brod), 

e) splátky návratné finanční výpomoci, 

f) vrácené prostředky z nevyčerpaných dotací. 

2. Prostředky Fondu se vedou a sledují na samostatném bankovním účtu. Správu Fondu 
zabezpečuje finanční odbor Městského úřadu Český Brod, který odpovídá za řádné 
účtování a převody finančních prostředků, poskytuje informace radě města a 
zastupitelstvu města Český Brod. 

Prostředky tohoto Fondu jsou určeny zejména na aktivity zaměřené na sport, kulturu a volný 

čas, které:  

a) výrazně přispějí k naplnění smysluplného využití volného času občanů města Český 
Brod,  

b) podpoří pravidelné sportovní, kulturní a volnočasové činnosti dětí a mládeže,  

c) podpoří investiční či neinvestiční akce nestátních neziskových organizací,  

d) výrazně posílí prestiž města Český Brod a dotvoří jeho image.  

 

4.1 Sportoviště v Českém Brodě 
● Workoutové hřiště - park Škvárovna (vlastník město Č. Brod) 

● Veřejné hřiště - park Škvárovna (vlastník město Č. Brod) 

● Veřejné hřiště - sídliště Na Cihelně (vlastník město Č. Brod) 

● Venkovní posilovna – park (vlastník město Č. Brod) 

● Fotbalové hřiště FK Liblice (vlastník město Č. Brod) 

● Atletický areál Na Kutilce (vlastník TJ Slavoj) 

● Fotbalový areál Na Kutilce (vlastník TJ Slavoj) 

https://mapy.cz/zakladni?x=14.8676811&y=50.0781742&z=19&source=base&id=2117653
https://mapy.cz/zakladni?x=14.8671661&y=50.0777989&z=19&source=base&id=2117653
https://mapy.cz/zakladni?x=14.8525803&y=50.0679211&z=19&source=base&id=2118440
http://tjliblice.cz/
https://www.tjslavojcb.cz/galerie/kutilka/areal-kutilka
http://www.skbrod.cz/d-3-areal.html
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● Hřiště ul. Na Vyhlídce (vlastník TJ Slavoj) 

● Krytá běžecká dráha (vlastník TJ Slavoj) 

● Nohejbalový areál (vlastník TJ Slavoj) 

● Sportovní hala (vlastník TJ Slavoj) 

● Tenisové kurty (vlastník TJ Slavoj) 

● Sokolovna (vlastník T.J. Sokol) 

● Šachový klub Český Brod 

 

Sportovní příležitosti na školách jsou omezené absencí vlastních velkých tělocvičen 

s výjimkou Střední školy managementu a grafiky v Liblicích, která odpovídající prostory 

využívá a částečně i v odpoledních a večerních hodinách pronajímá. ZŠ Tyršova 

nevlastní žádný prostor a veškerá TV se odehrává v pronajatých prostorách TJ Slavoj 

nebo T.J. Sokol. ZŠ Žitomířská má k dispozici 2 malé tělocvičny a vlastní dvě venkovní 

hřiště s umělým povrchem. Také gymnázium (zřizovatel Středočeský kraj) využívá 

nevyhovující malou tělocvičnu a prostranství školního dvora. K plaveckému výcviku školy 

využívají plavecký bazén v Čelákovicích, Brandýse nad Labem, nebo v Kolíně. Při 

školách jsou v odpoledních hodinách zřízeny zájmové sportovní kroužky (florbal, 

horolezecká stěna, karate atd.) U ZŠ Žitomířská je plánovaná výstavba nové sportovní 

haly, která by v odpoledních hodinách měla sloužit i sportovním oddílům v Českém 

Brodě. 

Soukromé společnosti dále ve městě provozují další prostory typu posilovny, fitness, 

rehabilitace, rekondice, atd. 

 

4.2 Sportovní příležitosti v jednotách a klubech 
Organizovaný sport: 

Mezi sportovní spolky s nejpestřejší nabídkou příležitostí k organizovanému sportu 

patří TJ Slavoj Český Brod, z.s., a Tělocvičná jednota Sokol Český Brod 

TJ Slavoj Český Brod z.s.  

■  ASPV  

○ Gymnastika žactvo 

○ Všeobecná gymnastika žactvo 

○ Ženy 

■ Atletika 

○ Přípravka 

○ Mladší žactvo 

○ Starší žactvo 

○ Dorost 

○ Družstvo Mužů 

○ Družstvo žen 

■ Basketbal 

○ Družstvo dorostenců U17 

○ Družstvo starších žákyň U15 

○ Družstvo  mladších žáků U14 

https://www.tjslavojcb.cz/
https://www.tjslavojcb.cz/galerie
https://www.tjslavojcb.cz/galerie
https://www.tjslavojcb.cz/galerie
https://www.tjslavojcb.cz/galerie/tenis
http://www.aspvceskybrod.cz/
http://atletikacb.cz/
http://basket.cesbrod.cz/
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○ Družstvo mladších žákyň U12 

○ Družstvo mladších žáků U12 

○ Družstvo přípravky 

○ Družstvo mužů 

○ Družstvo žen 

○ Rekreační družstvo staré gardy 

 

■ Nohejbal 

○ Muži A 

○ Muži B 

○ Muži C 

○ Ženy 

○  Žáci starší 

■ Sálová kopaná 

■ Tenis 

○ Dospělí 

○ Dorost 

○ Starší žactvo 

○ Mladší žactvo 

○ Babytenis 

○ Přípravka 

■ Triatlon 

■ Turistika 

■ Všeobecný rekreační sport nesoutěžního charakteru 

○ Všeobecná sportovní příprava 

○ Kondiční a rehabilitační cvičení 

○ Badminton 

○ Stolní tenis 

○ Saunování 

■ Volejbal 

○ rekreační družstvo  

 

 

Tělocvičná jednota Sokol Český Brod 

■ Aerobik 

■ Florbal 

■ Gymnastika 

■ Jóga 

■ Kondiční cvičení 

■  

■ Pilates 

■ Rekondik 

■ Rodiče a děti 

■ Scénický tanec 

http://www.nohejbal-ceskybrod.cz/
http://www.tjslavojcb.cz/pages/kopana.htm
http://www.tenis-cbrod.cz/
http://www.triathloncb.ic.cz/
http://skaut7.cz/
http://brodskyvolejbal.webnode.cz/
http://sokolbrod.cz/oddily/aerobik/
http://sokolbrod.cz/oddily/florbal/
http://sokolbrod.cz/oddily/gymnastika/
http://sokolbrod.cz/oddily/kondicni-cviceni/
http://sokolbrod.cz/oddily/pilates/
http://sokolbrod.cz/oddily/rodice-a-deti/
http://sokolbrod.cz/oddily/scenicky-tanec/
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■ Sebeobrana 

■ Stolní tenis 

■ Všestrannost - děti 

■ Zdravotní cvičení senioři 

CSC KLUB - KLUB PRO CYKLISTY A SPORTOVCE ČESKOBRODSKA 

CYKLO - TURISTICKÝ KLUB ACFR 11  

SK ČESKÝ BROD 

■ Fotbal 

○ Garda 

○ Rekreanti 

○ MužiStarší Dorost 

○ Mladší DorostStarší Žáci 

○ Mladší Žáci 

○ Starší Přípravka 

○ Mladší Přípravka 

○ Minipřípravka 

■  Všeobecná sportovní příprava  

■ Mimoškolní sportovní družina 

■ Cetrum Individuálních Dovedností  

■ Sportovní příměstské tábory 

■ Spinning 

■ Kondiční cvičení  

■ Stolní tenis 

■ Streetbal 

■ Rekreační běžecké aktivity 

FOTBALOVÝ KLUB TJ LIBLICE 

■ Garda 

■ Muži 

■ Dorost 

■ Starší a mladší žáci 

■ Starší a mladší přípravka 

MinistarsŠACHOVÝ KLUB ČESKÝ BROD 

Klub českých turistů, odbor Český Brod 

http://sokolbrod.cz/oddily/sebeobrana/
http://sokolbrod.cz/oddily/volejbal/
http://sokolbrod.cz/oddily/vsestrannost-deti/
http://sokolbrod.cz/oddily/zdravotni-cviceni/
http://www.csc-klub.cz/kontakt/
http://acfr11.wz.cz/
http://www.skbrod.cz/
http://www.skbrod.cz/basic.html?p=11&kat=6&rubrika=3&available=A&search=%25
http://www.skbrod.cz/basic.html?p=11&kat=6&rubrika=3&available=A&search=%25
http://www.skbrod.cz/basic.html?p=7&kat=2&rubrika=3&available=A&search=%25
http://tjliblice.cz/
http://www.sachyceskybrod.cz/
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SH ČMS – SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ČESKÝ BROD (přípravka) 

4.3 Cyklistika 
Město se nachází v blízkosti hlavních cyklistických tras. Velké množství cyklistů vyhledává 

lokality poblíž Českého Brodu. Návaznost i dostupnost cyklotras je i díky vlakové dopravě v 

Českém Brodě. K velkému rozvoji cyklistiky přispěl projekt Šemberské stezky. Jedná se o síť 

trailů ve vyhledávané lokalitě údolí říčky Šembery. Oblíbeným závodem je Českobrodská 

časovka na Truba. Cyklisté spontánně stále častěji vyhledávají také příležitosti k účasti na 

akcích původně organizovaných především pro turisty a běžce (např. Časovka „na truba“ 

https://www.casovkanatruba.cz/). 

 

4.4 Běhání, turistika a rekreační sport 
Velký počet obyvatel města se pravidelně věnuje rekreačnímu sportu, zejména běhu. 

Využívají k tomu zejména přírodní nezpevněné cesty vedoucí kolem Českého Brodu. Město 

Český Brod přispívá k obnově cest v okolí města a přilehlých obcích. V oblasti rekreačního 

sportu je možné se účastnit velkého množství turnajů a jiných aktivit  

Nejnavštěvovanější běžecké a turistické trasy: 

● Český Brod - Štolmíř 

● Český Brod - Kounice 

● Český Brod - Klučov 

● údolí říčky Šembery 

● oblast zaniklé vsi a tvrze Dolánky u Doubravčic 

 

Běžecké a turistické akce: 

● POŠUK - trailový závod na 16,5, km 

● Českobrodská pečeť (TJ Slavoj) 

● Svatováclavský běh(TJ Slavoj) 

● Běh republiky Československé (TJ Slavoj) 

● Českobrodská vánoční desítka - série silničních závodů na 10 km (TJ Slavoj) 

● Krajem bitvy u Lipan 

● Sokolská pouť na Lipany 

● Českobrodská 50 - dálkový na 50 km + cykloturistické jízdy 

● Běžecké akce Českého atletického svazu 

● Aktivity skautského oddílu Ing. Ládi Nováka (Popoles, Šemberská dvanáctka) 

 

Rekreační a volnočasové akce 

 Vánoční turnaj mužů a žen v nohejbale (TJ Slavoj) 

 Letní turnaj neregistrovanýh hráčů v nohejbale (TJ Slavoj) 

 Soubor veřejných atletických závodů pro děti i dospělé (TJ Slavoj) 

 Soubor veřejných závodů dětských přípravek a rodičů s dětmi (TJ Slavoj) 

 Florbalový turnaj pro děti (TJ Slavoj) 

 Turnaje ve stolním tenisu pro děti i dospělé (TJ Slavoj) 

https://mapy.cz/zakladni?x=14.8432502&y=50.0421005&z=17&source=base&id=2259707
https://www.posuk.net/
http://www.triathloncb.ic.cz/
https://pochod.vbrode.cz/kbul
https://pochod.vbrode.cz/cb50
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 Tenisový turnaj o posvícenský koláč 

 Tenisový turnaj manželských dvojic 

 Basketbalová vánoční Čunča pro děti i dospělé (TJ Slavoj) 

 

  



17 
 

5. Cíle, opatření a priority 
Vymezení oblastí podpory sportu, stanovení priorit v jednotlivých oblastech podpory sportu a 

opatření k zajištění dostupnosti sportovních zařízení pro občany města. 

Město Český Brod se neustále rozrůstá, stále se zvyšuje počet obyvatel. Mění se i 

demografická skladba obyvatel – blízkost k hlavnímu městu láká nové rodiny s dětmi a 

mladé páry. Město musí držet krok s potřebami a zájmy svých obyvatel, a proto je potřeba 

zlepšit sportovní infrastrukturu ve městě a přidružených obcích a navýšit její kapacitu. 

V dalších letech lze navíc očekávat další nárůst obyvatel vzhledem k plánům na výstavbu 

nových domů a bytových jednotek. 

V územním plánu jsou vyznačeny plochy určené k vybudování dalších sportovišť. Je nutné 

dopředu počítat s využitím vhodných ploch pro sportovní aktivity. Jedná se například o 

pozemky v areálu bývalého ZZN, okrajové části města určené k výstavbě rodinných i 

bytových domů (např. resort Antico a zejména Liblické předměstí včetně areálu školního 

kampusu Liblice). Současně je důležité podpořit cyklistiku jako způsob přepravy do školy a 

po městě. V návaznosti na strategický plán a plány výstavby kruhových křižovatek v ulicích 

Zborovská a Jana Kouly odklonit tranzitní automobilovou dopravu (východní obchvat). 

V oblasti cyklistiky jsou hlavními prioritami rozvoj místní cyklodopravy a rozvoj cykloturistiky. 

V souvislosti s tím město zajistí informovanost o cyklotrasách na informačních mapách v obci 

a na internetu v českém a anglickém jazyce. Cílem je propojení cyklotras. 

Dalším důležitým prvkem podporujícím cyklodopravu je rozšíření stání pro kola na náměstí v 

Českém Brodě, u škol a veřejných sportovišť, to by mělo přispět ke snížení počtu parkujících 

aut na těchto místech. Důraz musí být přitom kladen zejména na bezpečnost. Město chce 

proto podpořit sledování parkovacích míst pomocí kamerového systému. Je možné 

očekávat, že v budoucnu budou stále populárnější elektrokola. Bylo by proto vhodné umožnit 

cyklistům bezpečné ukládání kol v uzamykatelných boxech, aby se nemuseli obávat krádeží. 

Součástí boxů by v budoucnu mohl být i stojan pro dobíjení elektrokol. 

Jednou z oblastí podpory sportu je jeho rekreační funkce pro nejširší vrstvy obyvatel s 

využitím přírodního prostředí ve městě a okolí s využitím stávajících i nově vybudovaných 

sportovních zařízení a hřišť. Pohybové aktivity budou pro občany dostupné, finančně 

nenáročné a v případě cyklostezek a volně přístupných hřišť nebudou ani časově omezené. 

Z hlediska dostupnosti sportu pro děti a mládež je důležité, aby financování sportovních a 

pohybových aktivit nebylo jen na straně rodičů, ale aby město přispívalo na činnost 

sportovních organizací dle předem stanovených pravidel. 

Důraz se klade na systematické prověřování úplnosti stávající sportovní infrastruktury 

z hlediska nároků na současné sportovní vyžití, na tvorbu návrhů na doplnění a modernizaci 

stávající sportovní infrastruktury s cílem dosáhnout zlepšení kvalitativních parametrů 

sportovišť (možnost realizace nových dosud nerealizovatelných kolektivních her aj.). 

Úspěšnému splnění plánovaných opatření má pomoci vytvoření a naplňování specializované 

koncepce sportu. 
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Plán rozvoje sportu města Český Brod by měl pomoci najít soulad mezi potřebami občanů 

a možnostmi financování z rozpočtu města i za využití dostupných dotačních 

programů.  

Ze strategického plánu vyplývají následující priority a konkrétní akce, které chce město 

v následujících letech uskutečnit: 

Strategické cíle 

Strategický cíl Indikátor 
Prostředek 

ověření 

I. Zajistit dostatečnou nabídku sportovního 
vyžití vč. kvalitní infrastruktury pro sport 

Spokojenost občanů 
s nabídkou sportovních 
aktivit 
Počet akcí a jejich 
návštěvnost 
Vytíženost jednotlivých 
sportovišť měřená jako: 
- procento vytížení 
sportoviště 
- počet osob x počet hodin 
na sportovišti za rok  

Dotazníkové 
šetření 
 
Evidence 
provozovatelů 
Evidence 
provozovatelů 

II. Zajistit dostatečnou informovanost 
o sportovních akcích a aktivitách ve městě 
a okolí pro obyvatele i návštěvníky 

Spokojenost občanů 
s informovaností o 
sportovních akcích 
 

Dotazníkové 
šetření 

III. Zajistit efektivní spolupráci Města 
a institucí a organizací zajišťujících sportovní 
akce a aktivity 

Spokojenost institucí 
a organizací se spoluprací 
s Městem 

Anketa 
 

Podoblasti 

1. Materiálně technické zajištění sportovních akcí a aktivit 
2. Činnost institucí, organizací a spolků zajišťujících sportovní aktivity 
3. Financování sportovních akcí, činností a investic 
4. Informování o sportovní nabídce ve městě a okolí 

Specifické cíle 

1. Materiálně technické zajištění sportovních akcí a aktivit 

Specifické cíle Indikátor 
Prostředek 

ověření 

1.1 Vytvořit pasport sportovních a dalších zařízení 
volného času (VČ) vč. přírodních, vodních 
a dalších ploch z hlediska majetkoprávních 
vztahů, hodnoty majetku, potřebných 
rekonstrukcí, oprav a investic 

Pasport vytvořen do 2022 Zpráva 

1.2 Rekonstruovat a udržovat spolková % zrekonstruovanosti Evidence 
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a městská sportovní a další zařízení 
v Českém Brodě vč. vybavení dle 
doporučení auditu  

zařízení/rok: 
- Liblice (město) 

- Štolmíř (město) 
- Kutilka (TJ 

Slavoj, SK Český 
Brod) 

- Tenis (TJ Slavoj) 
- Sportovní hala (TJ 

Slavoj) 
- Sokolovna (T.J. 

Sokol) 
- Hřiště na 

vyhlídce (veřejné 
hřiště města) 

provozovatel
ů 

Doplnit herní prvky veřejných hřišť Spokojenost obyvatel 
s vybavením veřejných 
hřišť/2 roky (min. 70 % 
spokojeno) 

Názorový 
průzkum 

1.3 Vybudovat hřiště s UMT Min. 1 malé hřiště s UMT 
do r. 2023 
Min. 1 velké hřiště 
s UMT do r. 2025 

Kolaudační 
zpráva 

1.4 Rozšířit síť sportovišť pro neorganizovaný 
sport a dětských hřišť 

Počet sportovišť pro 
neorganizovaný sport 
Počet dětských hřišť 
Spokojenost obyvatel 
s počtem sportovišť pro 
neorganizovaný sport 
Spokojenost obyvatel 
s počtem dětských hřišť 
Vytíženost sportoviště  

Evidence 
 
Evidence 
Anketa 
 
 
Anketa 
 
Evidence 
provozovatele 

1.5 Vybudovat potřebná sportoviště pro školní 
TV a pro spolkový sport 

ZŠ Žitomířská – stavba 
tělocvičny 
Hřiště Na Vyhlídce / 
stavba multifunkční haly + 
doprovodná venkovní 
sportoviště  

 

1.6 Vybudovat síť cyklostezek v intravilánu 
i extravilánu města a napojit je na stávající sítě 

Počet km cyklostezek 
v intravilánu a extravilánu 
města napojených na 
okolní sítě/rok (20 km do 
r. 2025) 

Evidence 

1.7 Dopravně bezpečně napojit volnočasovou 
lokalitu Zahrady na město nemotorovou 
dopravou 

 

 

Lokalita Zahrady je 
dopravně bezpečně 
propojena s městem do 
roku 2025 
Spokojenost obyvatel 
s napojením 
volnočasové lokality 
Zahrady na město 
 

Zpráva 
 
 
 
Anketa 
 
 
 

1.8 Zvýšit bezpečnost a snížit projevy vandalismu 
na sportovištích a volnočasových prostorách a 

Spokojenost obyvatel 
s bezpečností a stupněm 

Anketa  
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v jejich okolí vandalismu na 
sportovištích a 
volnočasových prostorách 
a v jejich okolí 
Počet výjezdů MP a PČR 
k případům na 
sportovištích a 
volnočasových prostorách 
a v jejich okolí/rok 
Výše škod v způsobených 
na sportovištích a 
volnočasových prostorách 
a v jejich okolí/rok 

 
 
 
Evidence 
 
 
 
 
Evidence 

1.9 Zajistit kontrolu stavu a efektivního využívání 
sportovních zařízení v majetku města 

Revize provedena 1x / rok 
Míra spokojenosti členů 
Komise pro sport a VČ 
(min. 80 % členů 
spokojeno) 

Revizní zpráva 
Zápis 
z jednání 
Komise pro 
sport a VČ  

2. Činnost institucí, organizací a spolků zajišťujících sportovní aktivity 

Specifické cíle Indikátor 
Prostředek 

ověření 

2.1 Zvýšit počet a úroveň trenérské základny Počet trenérských 
licencí/rok 
Počet trenérů/rok 

Výroční 
zprávy spolků, 
případně 
dotazem u 
příslušných 
subjektů 

2.2 Zvýšit členskou základnu sportovních klubů, 
zejména dětí, mládeže a seniorů, a to i 
zajištěním odpovídajích prostor pro aktivity 
spolků 

Počet členů sportovních 
organizací ve městě 
celkem/rok 
Počet dětí a mládeže – 
členů sportovních 
organizacích/rok 
Počet seniorů – členů 
sportovních 
organizacích/rok  

Evidence 
spolků 
 
 
Evidence 
spolků 
 
Evidence 
spolků 

2.3 Udržet dobrý a schopný management 
spolků 

Spokojenost členské 
základny/rok 

VZ spolků, 
usnesení 
z valných 
hromad 

2.4 Rozvíjet spolupráci a informovanost mezi 
jednotlivými organizacemi. Motivovat 
organizace a instituce případně další subjekty 
k dodávání informací o akcích a aktivitách 

Poměr zapojených 
institucí a organizací 
k celkovému počtu 
organizací 
 

Databáze 
žadatelů 
o dotace 
Zápis 
z jednání 
Komise pro 
sport a VČ 

2.5 Účastnit se benchmarkingu města v oblasti 
sportu 

Účast města 
v benchmarkingu v oblasti 
sportu A/N 

Zpráva 
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2.6 Realizovat městské slavnosti, festivaly, 
přehlídky, klání, sportovní soutěže a další 
celoměstské akce pro občany 
i pro návštěvníky města a okolí 

Počet akcí za rok 
 
Návštěvnost akcí 

Statistika 
MěÚ 
Evidence 
provozovatel
ů 

Prázdná stránka 
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3. Financování sportovních akcí, činností a investic 

Specifické cíle Indikátor 
Prostředek 

ověření 

3.1 Zpracovat finanční rozvahu a výhled 
pro rekonstrukci, opravy a investice stávajících 
sportovních a dalších zařízení volného času 
(VČ) vč. přírodních, vodních a dalších ploch dle 
zpracovaného auditu (SC 1.1) (bude 
zpracováno ve spolupráci FO, OR, OŽP, TS 
a spolky) 

Finanční výhled 
pro rekonstrukci 
sportovních a dalších 
zařízení VČ zpracován 
do 2019 

Finanční 
výhled 

3.2 Navýšit a stabilizovat finanční prostředky na 
fungování a rozvoj sportu z rozpočtu města 

% z rozpočtu města Rozpočet 
města, Fond 

3.3 Zajistit finanční podporu pro zpracování 
projektové dokumentace na projekty 
rekonstrukcí stávajících sportovišť 

Počet podpořených 
projektů/rok 

Přehled 
projektů 
v Programu 3 

3.4 Zabezpečit financování rekonstrukcí a oprav 
sportovních zařízení v majetku města a 
zabezpečit kofinancování rekonstrukcí a 
oprav spolkových a dalších sportovních 
zařízení 

Odhad 250 milionů 
(nejpozději do roku 2050 
při současném zapojení 
dotací) 

Rozpočet 
města 

4. Informování o sportovní nabídce ve městě a okolí 

Specifické cíle Indikátor 
Prostředek 

ověření 

4.1 Udržovat dostatečnou informovanost 
veřejnosti o sportovních akcích a aktivitách 
a možnostech zapojit se  

Spokojenost obyvatel 
s informováním o 
sportu 
Návštěvnost akcí 

Anketa 
 
Evidence 

4.2 Rozšiřovat působnost IC pro široké informování 
o sportu, rekreačních a volnočasových akcích 
a aktivitách  

Návštěvnost akcí 
Spokojenost návštěvníků 
s činností CVIK 

Evidence 
provozovatelů  
Dotazníkové 
šetření 

4.3 Provázat informace se subjekty ve městě, 
regionu a kraji 

Počet zapojených 
partnerů 

Evidence MěÚ  

Pozn.: Priority jsou vyznačeny tučně 
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6. Finanční zajištění plánu rozvoje 

sportu 
Pro úspěšné naplnění priorit plánu rozvoje sportu je zapotřebí zajistit adekvátní financování 

pro naplánované aktivity. Rozpočet města je limitován, město se v případě větších investic 

musí z velké části spoléhat na získané dotace a granty. Město by mělo být garantem pro 

zajištění synergie i pro akce, které nejsou přímo v majetku města. Realizace navrhovaných 

opatření se neobejde bez zajišťování financování z různých zdrojů.  Oblast sportu není s 

výjimkou cyklostezek dotována z prostředků EU, hlavním dotačním zdrojem pro rozvoj sportu 

proto bude v následujícím období dotační podpora prováděná prostřednictvím 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, NSA a případně dalších 

veřejnoprávních orgánů, do jejichž působnosti bude dotační agenda této oblasti 

spadat. Sekundárním zdrojem dotací budou zdroje a fondy Středočeského kraje. 

 

6.1 Financování sportu – stát 
Úkolem sportovní politiky ČR na všech úrovních je vytvářet podmínky pro pohybové aktivity 

všech obyvatel bez rozdílu talentu, pohlaví, věku, původu, vyznání, ale i ekonomického 

a sociálního statusu, pro organizované i neorganizované sportovce. 

Objem finančních prostředků prostřednictvím dotačních programů sportu se na všech 

úrovních ukazuje jako významně nižší než u většiny zemí EU. Vysoká ekonomická 

spoluúčast rodin na sportování, nízká členská základna v organizovaném sportu, trvalý 

pokles zdatnosti populace, snižující se úroveň pohybové gramotnosti, růst obezity a vysoký 

výskyt civilizačních chorob jsou v České republice ve srovnání se zeměmi EU alarmující a je 

nutné hledat systémové řešení rozvoje sportu podpořené novou legislativou, zásadním 

navýšením finančních prostředků v rámci dotačních programů, institucionálním 

zabezpečením i zvyšováním kvalifikace sportovních odborníků.  

Sport je veřejnou službou. Na rozvoji sportu se musí podílet nejen spolky, neziskové 

organizace a komerční subjekty, ale i státní správa a samospráva. Je nutné hledat nové 

řešení institucionálního zabezpečení sportu, neboť zjištěné problémy jsou takového rozsahu 

a významu, že je nemůže vyřešit stávající uspořádání. 

Dotační agendy MŠMT převzala od 1. 8. 2019 Národní sportovní agentura (NSA), která 

nadále vede rejstřík sportu, tedy organizací žádajících o podporu z prostředků NSA. 

Jednotlivé dotační výzvy a informace k procesům podávání žádostí a jejich přidělování 

poskytuje NSA na svých internetových stránkách (https://agenturasport.cz/dotace/). 

Podpora sportu ve formě dotace z programů Ministerstva dopravy: 

Ministerstvo dopravy poskytuje prostřednictvím Státního fondu dopravní infrastruktury (dále 

též „SFDI“) dotace na podporu cykloturistiky a cyklodopravy. Dotace se poskytují vždy na 

následující kalendářní rok. 
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Okrajově jsou sportovní aktivity podporovány také např. dotačními programy Ministerstva pro 

místní rozvoj a dalšími. 

 

6.2 Financování sportu – kraj 
Kraje ve své samostatné působnosti vytvářejí podmínky pro sport, zejména 

a) zabezpečují rozvoj sportu pro všechny a přípravu sportovních talentů, včetně 

zdravotně postižených občanů,  

b) zajišťují výstavbu, rekonstrukce, udržování a provozování svých sportovních zařízení,  

c) zabezpečují finanční podporu sportu ze svého rozpočtu,  

d) zpracovávají plán rozvoje sportu v kraji a zajišťují jeho provádění. 

Středočeský kraj pravidelně vyhlašuje dotační programy zaměřené na podporu sportu, 

dotace může mít investiční i neinvestiční charakter a podpora je poskytována vždy na určitý 

kalendářní rok. 

Středočeský fond sportu, volného času a primární prevence 

Kdo může žádat: 

> nestátní neziskové organizace 

> školy a školská zařízení 

> obec 

Výše a míra podpory: 

> 80 % způsobilých výdajů 

Podporované aktivity: 

> výstavba nových veřejně přístupných sportovních zařízení 

> modernizace stávajících tělovýchovných a volnočasových zařízení 

> opravy a údržby sportovních zařízení 

 
Ostatní podmínky: 

> žadatel před podáním žádosti důsledně analyzuje, zda se jedná o akci/projekt 

investičního charakteru či neinvestičního charakteru 

> Z dotace nelze hradit náklady na zakoupení dopravních prostředků 

> Jednu akci/projekt není možné podpořit z více dotačních titulů Středočeského kraje, 

akce/projekty mohou být spolufinancované ze státního rozpočtu nebo fondů EU 

> Dotaci lze poskytnout žadateli, který nemá ke dni podání žádosti závazky po lhůtě 

jejich splatnosti ve vztahu k rozpočtu Středočeského kraje 

> Majetek pořízený či zhodnocený s účastí dotace nesmí být prodán, darován nebo 

bezúplatně převeden na jinou právnickou nebo fyzickou osobu po dobu 5 let od 

ukončení realizace projektu 
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6.3 Financování sportu – město (v přílohách 

uvedeny potencionální příjmy a výdaje na sport) 
Město Český Brod dlouhodobě podporuje rozvoj sportu na svém území. Ve svém rozpočtu 

pravidelně vyčleňuje finance na podporu sportu a tělovýchovné činnosti klubů a zájmových 

sdružení. Sport je prioritně financován z Fondu sportu, kultury a volného času, jehož příjmy 

tvoří daň z hazardních her a dílčí daň z technických her, minimálně však 3,5mil Kč. 

Větší projekty na výstavbu sportovní infrastruktury jsou částečně financovány z grantů a 

dotací. Město se podílí na finanční synergii při investičních akcích dalších subjektů - TJ 

Slavoj, T.J. Sokol Český Brod, SK Český Brod, TJ Liblice  
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7. Návrhová část 
Město bude v období 2022-2032 pracovat na plnění priorit a cílů stanovených v tomto plánu 

rozvoje. Město zažádá o státní i krajské dotace určené na investice do sportovní a 

volnočasové infrastruktury nebo podpoří úspěšné žadatele o tyto prostředky.  

Město by mělo mít vybudovanou dostatečnou sportovní infrastrukturu co do pestrosti a 

kapacity pro všechny věkové a sociální skupiny. Školní sport by měl být součástí výchovně-

vzdělávacího procesu. Výkonnostní sport bude mít při vytvoření příznivých podmínek 

dostatečnou členskou základnu. Město bude podporovat sport na školách, sportovní akce 

pro veřejnost i organizaci významných sportovních událostí. 

 

 

Plány pro nejbližší období:  

1. Vybudování sportovní haly u ZŠ Žitomířská pro víceúčelové využití, primárně pro 

školní TV, sportovní akce a tréninky  

a. stavební rozhodnutí 

b. výběrové řízení na dodavatele 

c. výstavba nového objektu 

2. Budování a zajištění provozu otevřených sportovišť 

a. vytipování a případný výkup vhodných pozemků k vybudování otevřeného 

sportoviště  

b. vybudování skateparku 

c. dobudování pumptracku 

d. dohody s developery na výstavbě otevřeného sportoviště v nové výstavbě 

3. Zajištění provozu a údržby infrastruktury pro sportovní aktivity 

a. zajištění pravidelné údržby hřišť ve správě města 

b. jednání s TJ Slavoj o odkupu, nebo směně pozemků - hřiště u ZŠ Žitomířská 

4. Podpora občanských sportovních aktivit různých skupin, např. seniorů 

a. finanční příspěvky na konkrétní sportovní aktivity 

5. Min. 1 malé hřiště s UMT do r. 2023 

6. Min. 1 velké hřiště s UMT do r. 2025 

7. Modernizace stávajících klíčových sportovních areálů 

a. Přístupová komunikace, parkovací místa na Kutilce 

b. Vodovod, kanalizace a elektrická přípojka a VO na Kutilce 

c. Rekonstrukce travnaté plochy atletického areálu Kutilka a jeho osvětlení 

d. UMT pro přípravky, veřejnost a CID – Kutilka 

8. Vybudování vjezdové brány vedle sokolovny a rekonstrukce spodního dvorku 
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9. Oprava střechy sokolovny 

Tabulka projektových záměrů tvoří přílohu tohoto dokumentu. 

 

8. Závěr 
Schválený plán rozvoje sportu města Český Brod se stane základním koncepčním vodítkem 

pro rozhodování zastupitelstva obce pro období let 2022-2032. Stanovuje priority i prostředky 

pro jejich naplnění. Vzhledem k vývoji potřeb občanů a také v závislosti na finančních 

možnostech bude moci být upravován a realizace navržených opatření případně 

i zrychlována. 

Město má příznivé podmínky pro vytvoření kvalitní a kapacitně dostačující sportovní 

infrastruktury, která bude dostupná pro obyvatele z různých věkových i sociálních skupin. 

Rozrůstající se výstavba nových domů a bytových jednotek naznačuje, že bude 

v budoucnosti pokračovat trend růstu počtu obyvatel a s tím i poptávka po možnostech 

kvalitně trávit volný čas.  

Dlouhodobým nedostatkem v oblasti sportu je absence školní sportovní haly, nedostatečné 

množství veřejně dostupných sportovišť a kapacit prostor pro sport, které jsou v majetku 

sportovních spolků také v souvislosti s předpokládaným nárůstem poštu obyvatel nejen 

města Český Brod, ale i ostatních obcí spadajících pod ORP. Město se zavazuje tyto 

nedostatky cíleně odstraňovat, a to za použití jak vlastních, tak za využití dotačních 

programů získaných finančních prostředků. Současně je připraveno podílet se na rozvoji 

sportovní infrastruktury, která není přímo v majetku obce. 
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9. Použité zdroje 
Zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů 

Koncepce podpory sportu 2016-2025 – SPORT 2025 

Webové stránky města Český Brod 

Strategický plán města Český Brod 2022 

Rozpočet a rozpočtový výhled města Český Brod (roky 2017-2020) 

Webové stránky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

Webové stránky Státního fondu dopravní infrastruktury 

Webové stránky Středočeského kraje 
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10. Seznam zkratek 
EU – Evropská unie 

MŠMT – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

SFDI – Státní fond dopravní infrastruktury 

SK – sportovní klub 

ŠSK – školní sportovní klub 

TOM – turistický oddíl mládeže 

ZŠ – základní škola 


